

В будущем в иркутских школах введут профильное обучение с пятого класса

В школах Иркутска детям дадут возможность углубленно учить интересующие их предметы и будут тщательно следить за здоровьем учеников.

В пяти иркутских школах - их называют экспериментальными площадками - с нового года введено профильное обучение. Начиная с пятого класса школьники будут углубленно изучать именно те предметы, которые им нравятся. Соответственно, произойдет перераспределение учебных часов. А десятиклассники получат возможность знакомиться со своей будущей профессией. В центре образования №47 откроют лингвистический, физико-математический, биологический и химический профкlasses. Преподавать там будут сотрудники иркутских вузов.

- Профильное образование дает очень многое ребенку. Во-первых, это социализация ребенка. Во-вторых, дает возможность углубленно изучить определенную предметную область, что в будущем оказывается на выборе профессии, - говорит директор центра образования №47 Надежда Тютрина.

Разработчики проекта убеждены, что здоровый дух тяги к знаниям и овладения будущей профессией возможен только в здоровом теле школьника. И предлагают принять специальные медицинские программы. Одним из непременных пунктов должны стать оснащение школьных медкабинетов необходимым оборудованием.

- Мы решили пойти в школы, чтобы создать медицинские кабинеты, оснастить их. Разработать организационные медицинские технологии, как оздоровливать детей. Мы решили создать так называемый медико-социальный центр в Иркутске, который объединял бы педагогов, врачей и родителей, - сказал завкафедрой здоровья и здравоохранения Гайдар Гайдаров.

В будущем на профильное обучение преполагается перевести большинство иркутских школ.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБРАЗОВАНИЕ , ИРКУТСК 2483 26.08.2004, 15:15

URL: <https://babr24.com/?ADE=14491> Bytes: 1657 / 1657 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)